
Kraków, dn. 30.11.2019 r.

PROTOKÓŁ Z WALNEGO ZEBRANIA

POLSKIEGO STOWARZYSZENIA STUDENTÓW FIZYKI

W dniu 30 listopada 2010 r. w Warszawie na Politechnice Warszawskiej odbyło się Walne
Zgromadzenia  Polskiego Stowarzyszenia  Studentów Fizyki.  W zebraniu  wzięło  udział  16
osób, w tym 9 Delegatów z trzech Tymczasowych Komitetów Lokalnych uprawnionych do
głosowania.  Obrady otworzył  Michał  Suchorowski  przedstawiając  proponowany porządek
zebrania.

Porządek Walnego Zgromadzenia Polskiego Stowarzyszenia Studentów Fizyki:

1. wybór Przewodniczącego i Sekretarza Spotkania oraz Komisji Skrutacyjnej,
2. akceptacja nowych Komitetów Lokalnych,
3. podsumowanie działalności PSSF w poprzedniej kadencji,
4. dyskusja i ewentualne przyjęcie Regulaminu Zarządu PSSF,
5. głosowanie nad absolutorium dla ustępującego Zarządu,
6. wybór Zarządu,
7. wybór Komisji Rewizyjnej,
8. wolne wnioski.

Przebieg Walnego Zgromadzenia

Proponowany porządek zebrania poddano głosowaniu.

Przyjęto go jednogłośnie.

1. Wybór przewodniczącego i sekretarza:

Na przewodniczącego zebrania zgłoszono kandydaturę Michała Suchorowskiego.

Na protokolanta zgłoszono kandydaturę Ewy Glimos.

Kandydatury te poddano dwóm niezależnym głosowaniom. Przyjęto je jednogłośnie.



2. Akceptacja nowych Komitetów Lokalnych:

Jednocześnie  przeprowadzono  głosowanie  za  akceptacją  trzech  nowych  Komitetów
Lokalnych:  KL AGH  w  Krakowie,  KL  PW  w  Warszawie  oraz  KL  UW w  Warszawie.
Komitety przyjęto jednogłośnie.

Komitety  Lokalne  mogą  być  reprezentowane  przez  5  delegatów,  od  tego  momentu
poszczególne Komitety są reprezentowane przez:

• Komitet Lokalny przy Uniwersytecie Warszawskim: 5 Delegatów,
• Komitet Lokalny przy Akademii Górniczo-Hutniczej: 5 Delegatów,
• Komitet Lokalny przy Politechnice Warszawskiej: 5 Delegatów.

3. Podsumowanie działalności PSSF w poprzedniej kadencji:

Prezes PSSF, Michał Suchorowski, przedstawił podsumowanie działalności Stowarzyszenia
w mijające kadencji. Wśród najważniejszych punktów:

• uzyskanie statusu NC Poland w Międzynarodowym Stowarzyszeniu Studentów Fizyki
{iaps},

• organizacja krajowych eliminacji konkursu PLANCKS,
• założenie trzech Komitetów Lokalnych oraz rekrutacja członków indywidualnych,
• uzyskanie  patronatu  nad  XVIII  Ogólnopolską  Sesją  Studenckich  Kół  Naukowych

Fizyków.

4. Dyskusja i ewentualne przyjęcie Regulaminu Zarządu PSSF:

Prowadzący spotkanie przedstawił Regulamin Zarządu PSSF. 
Omówiono:

• obowiązki na poszczególnych stanowiskach Zarządu,
• obowiązki Zarządu wobec członków Stowarzyszenia.

Regulamin przyjęto jednogłośnie w głosowaniu jawnym.

5. Głosowanie nad absolutorium dla ustępującego Zarządu:

Walne  Zgromadzenie  w  jawnym  głosowaniu  jednogłośnie  udzieliło  absolutorium
odchodzącemu Zarządowi.

6. Wybór Zarządu Stowarzyszenia:

Podjęcie  w  formie  uchwały  decyzji  o  przyjęciu  jawnego  trybu  głosowania  w  wyborze
Zarządu Stowarzyszenia.

Podjęcie  w formie  uchwały  jednogłośnej  decyzji  o  zawieszeniu  następującego stanowiska
w zarządzie: Koordynator Wydarzeń.

Zgłoszenie kandydatur, wyrażenie zgód na kandydowanie oraz głosowanie:



i. na stanowisko Prezesa Stowarzyszenia zgłoszono kandydaturę Aleksandy Kukiełki.
Wyraziła ona zgodę na kandydowanie. W głosowaniu jawnym 14 Delegatów było
za, jedna osoba się wstrzymała,

ii. na stanowisko Skarbnika zgłoszono kandydaturę Sebastiana Owarzanego. Wyraził
on zgodę na kandydowanie.  W głosowaniu jawnym 14 Delegatów było za, jedna
osoba się wstrzymała,

iii. na  stanowisko Sekretarza  zgłoszono  kandydaturę  Heleny  Ciechowskiej.  Wyraziła
ona zgodę na kandydowanie. W głosowaniu jawnym 14 Delegatów było za, jedna
osoba się wstrzymała,

iv. na  stanowisko  Koordynatora  Komitetów  Lokalnych  i  Członków  Indywidualnych
zgłoszono  kandydaturę  Łukasz  Sawickiego.  Wyraził  on  zgodę  na  kandydowanie.
W głosowaniu jawnym 14 Delegatów było za, jedna osoba się wstrzymała, 

v. na stanowisko pełnomocnika ds. sponsorów i dofinansowań zgłoszono kandydaturę
Sara Piotrowska. Wyraziła ona zgodę na kandydowanie. W głosowaniu jawnym 14
Delegatów było za, jedna osoba się wstrzymała,

vi. na  stanowisko  pełnomocnika  ds.  iapsu  zgłoszono  kandydaturę  Michała
Suchorowskiego. Wyraził on zgodę na kandydowanie. Kandydatura została przyjęta
jednogłośnie, 

vii. na  stanowisko  pełnomocnika  ds.  informatyzacji  zgłoszono  kandydaturę  Kacpra
Ledwosińskiego.  Wyraził  on zgodę na kandydowanie.  W głosowaniu jawnym 14
Delegatów było za, jedna osoba się wstrzymała,

viii. na stanowisko Rzecznika zgłoszono kandydaturę Tomasza Necio. Wyraził on zgodę
na kandydowanie.  W głosowaniu jawnym 14 Delegatów było za,  jedna osoba się
wstrzymała.

Prezes wybrała Tomasza Necio na stanowisko Wiceprezesa.

Podjęcie uchwały o powołaniu Zarządu Stowarzyszenia i upoważnieniu go do czynności.

7. Wybranie Komisji Rewizyjnej: 

Zgłoszenie  kandydatur  oraz  wyrażenie  przez  zgłoszonych  zgody  na  kandydowanie  do
Komisji Rewizyjnej: Łukasz Rudyk, Paweł Sidorczak, Mikołaj Zawadzki. Zaproponowanie
przez przewodniczącego, by Komisja Rewizyjna liczyła 3 członków. W głosowaniu jawnym
decyzja została podjęta jednogłośnie.

Kandydatura Łukasza Rudyka została przyjęta jednogłośnie.

Kandydatura Pawła Sidorczaka została przyjęta jednogłośnie.

Kandydatura Mikołaja Zawadzkiego została przyjęta jednogłośnie.

Podjęcie uchwały o powołaniu Komisji Rewizyjnej i upoważnieniu jej do czynności. 



Komisja Rewizyjna następnie oddaliła się do osobnej sali, by w głosowaniu jawnym wybrać
spośród  siebie  Przewodniczącego  Komisji  Rewizyjnej.  Swoją  decyzję  następnie  Komisja
ogłosiła  w czasie  trwania  Walnego  Zgromadzenia.  Przewodniczącym Komisji  Rewizyjnej
została Mikołaj Zawadzki. 

8. Wolne wnioski:

Sebastian  Owarzany  zaproponował,  by  przegłosować  przyjęcie  uproszczonej  księgowości
w prowadzeniu  księgowości  Stowarzyszenia.  Wniosek  został  przyjęty  przez  Walne
Zgromadzenie jednogłośnie w głosowaniu jawnym.

Podjęcie uchwały o prowadzeniu uproszczonej księgowości.

Wobec zrealizowania porządku zebrania przewodniczący zakończył zebranie.

Przewodniczący Protokolantka zebrania



Uchwała nr 1/2019 o trybie wyboru Zarządu Stowarzyszenia

Uczestnicy Walnego Zgromadzenia na spotkaniu w dniu 30 listopada 2019 roku w Warszawie
postanawiają przyjąć jawny tryb głosowania w wyborze Zarządu Stowarzyszenia.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Protokolantka zebrania



Uchwała nr 2/2019 o kształcie Zarządu Stowarzyszenia

 

Uczestnicy Walnego Zgromadzenia na spotkaniu w dniu 30 listopada 2019 roku w Warszawie
postanawiają zawiesić w Zarządzie Stowarzyszenia funkcję Koordynatora Wydarzeń.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Protokolantka zebrania



Uchwała nr 3/2019 o powołaniu Zarządu Stowarzyszenia 

Uczestnicy Walnego Zgromadzenia na spotkaniu w dniu 30 listopada 2019 roku w Warszawie
postanawiają wybrać zarząd Polskiego Stowarzyszenia Studentów Fizyki w składzie:

1. Aleksandra Kukiełka – prezes, 
2. Sebastian Owarzany – skarbnik,
3. Helena Ciechowska – sekretarz,
4. Łukasz Sawicki – koordynator Komitetów Lokalnych i Członków Indywidualnych,
5. Sara Piotrowska – pełnomocnik ds. sponsorów i dofinansowań,
6. Michał Suchorowski – pełnomocnik ds. iapsu,
7. Kacper Ledwosiński – pełnocnik ds. informatyzacji,
8. Tomasz Necio – rzecznik.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Protokolantka zebrania



Uchwała nr 4/2019 o wyborze Komisji Rewizyjnej 

Uczestnicy Walnego Zgromadzenia na spotkaniu w dniu 30 listopada 2019 roku w Warszawie
postanawiają  wybrać  Komisję  Rewizyjną  Polskiego  Stowarzyszenia  Studentów  Fizyki  w
składzie trzyosobowym:

1. Łukasz Rudyk,
2. Mikołaj Zawadzki,
3. Paweł Sidorczak.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Protokolantka zebrania



Uchwała nr 5/2019  o prowadzeniu uproszczonej księgowości

 

Uczestnicy Walnego Zgromadzenia na spotkaniu w dniu 30 listopada 2019 roku w Warszawie
postanawiają przyjąć uproszczoną księgowość.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Protokolantka zebrania


